
Ludviku
Kukavica
v slovo

Nemi smo obsiati oh bridkrno-
vici, da je po hudi bolezni umrl
naš neumorni borec.iz NO V Lud-
vik Kukavica.

Že mladfant, iivahen, nemiren
in poln iivtjenja, se je vključil v
delavsko gibanje. Koi gradbeni
delavec se je srečal s krivicami, ka-
tere je občutil ves delavski razred,
ki seje bojeval proti izkoriščeval-
cem za svoje pravice. Spoznal je
vse siromaštvo in bedo pa nečlo-
veški odnos starih jugoslovanskih
reiimov in političnih strank.

Bilje nenehno preganjan, a seje
tudi tako kalii v proletarskega re-
volucionarja. Takrat, ko je ko-
munistična partija morala v strogo
ilegulu in je v najtežjih razmerah
delovala z naprednimi vrslami de-
lavskega razreda, je bil Ludvik v
prvih vrstah.

Tudi v našem Rdečem Zalogu
je vzcrajno deloval med mladino v
delavskih kuhurnih društvih Svo-
boda in Vzajemnost, v marksi-
stičnih kroikih, v odborih delav-
skega gibanja, pri rdeči pomoči,
pomoči španski revoluciji, giba-
nju brezposelnih za delo, za
kruh...

Z vso vnemo se je posvetil pisa-
nju in igranju dramshih iger, kot
na primer Spoznanje, ki je bila v
Zalogu tudi uprizorjena.

Ob kapitulaciji stare Jugosla-
vije se je takoj vključil v OF, ie
prekaljen pri delu KP. Bil je med
prvimi prostovoljci, ki so odšli v

partizane. Na Pugledu na Jančah,
na Muljavi je sodeloval v tezkih
bojih in bilkah naših prvih parti-
zanov z okupatorjem. Nepozabna
bitka na Pugledu je Ludvika
osiala v grenkem spominu irt spi-
sal je pesem Tam na Pugled gort
Postala je panizanska borbena in
potem vseljudska pesem in ostala
b.o v zavesti tudi vsem našim mla-
dim generacijam. In kdo nepozna
njegove pesmi Šivala je deklica
zvezdo itd. ? V NO V je postal ko-
misar kurirskih postaj Slovenije,
katerih naloge so bile teike, odgo-
vorne, pa dostikral odločilne za
partizanske operacije proti so-
vražniku.

Po osvoboditvi je delal v raznih
družbenopolitičnihorganizacijah,
na vodilnih mestih, v KS, v tovarni
JUB pa kot vodilni delavec do
upokojitve.a

DRAGl LUDVIK!
Za Tvoje neutrudno revolucio-

narno in bojevito delopred vojno,
med njo in po njej se Ti vse dntž-
benopolitične organizacije, orga-
nizacije OF. ZB, upokojencev, pa
vsi prijatelji in borci, kiso Tepoz-
naii, prav iskreno zahvaljujemo.
Med nami boš ostal nepozabni
borec za delavske pravice. Tvoje
delo pa bo ostalo tudi med mlado
generacijo kot delo partizanskega
kulturnega borca.
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